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Tabulka 9 
Míra rozvoje a podpory informační gramotnosti v oblasti infrastruktury ICT

V tabulce je uveden podíl škol hodnocených v daném aspektu na popsané úrovni. Úrovně naplnění aspektu jsou vždy řazeny od 
nejnižší (tmavě červená) po nejvyšší (tmavě modrá).

Plán pořizování ICT  
Existuje pouze základní stupeň plánování nákupu ICT. 10 %
Plán nákupu ICT sleduje více souvislostí. Kromě ceny též standardizaci vybavení, záruční 
podmínky, ekologickou likvidaci apod.

38 %

„Plán nákupu ICT zohledňuje všechny důležité souvislosti  
a je koordinován s výukovými cíli jednotlivých předmětů.“

34 %

Existuje komplexní přístup k pořizování ICT, jenž je synchronizován se ŠVP. Sleduje všechny 
důležité souvislosti včetně dlouhodobých cílů a finančních možností školy.

18 %

LAN a internet  
„Jen některé části školy jsou připojeny do lokální sítě, internet je přístupný jejím prostřednictvím.“ 5 %
„Většina prostor školy a počítačů je připojena ke školní síti, jež dovoluje přístup 
k soukromým i společným souborům a řeší též připojení do internetu.“

25 %

„Všechny využitelné prostory školy a počítače jsou připojeny do lokální sítě  
a jejím prostřednictvím do internetu. Zároveň je řešen přístup k výukovým materiálům.“

54 %

Všechna data vztahující se k výuce (např. e-portfolio) jsou k dispozici z libovolného PC kdekoli na 
internetu v případě, že má uživatel oprávnění s nimi nakládat.

16 %

Technická podpora  
„Technická podpora je prováděna nahodile v převážné míře formou objednávky.  
Pracovník školy zajišťuje pouze technický dohled.“

8 %

Technická podpora je zajištěna po celý rok formou pracovně- nebo obchodněprávního vztahu. 
Přitom se technický dohled soustředí na udržení stávajícího stavu.

19 %

„Technická podpora je celoročně zabezpečena, zajišťuje stabilní provoz  
a zabývá se též dalším technickým rozvojem.“

47 %

„Technická podpora je řešena systémově, zajišťuje stabilní provoz infrastruktury  
a je zaměřena na její koncepční rozvoj v souladu se ŠVP.“

25 %

Digitální učební materiály  
„Učitelé mají k dispozici pouze limitované digitální zdroje.  
Výukové materiály jsou stahovány z internetu a bez úprav využívány.“

4 %

Učitelé mají zásobu ověřených nekomerčních či komerčních digitálních výukových materiálů 
k podpoře výuky a opakovaně je používají.

32 %

„Učitelé průběžně vyhledávají nové materiály a obsah výuky se pomocí nich dynamicky mění.“ 27 %
„Učitelé digitální učební materiály nejen vyhledávají a používají,  
ale též k vlastní potřebě upravují a vytvářejí nové, které následně sdílejí.“

37 %




